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ATA DA REUNIÃOORDINÁRIA
DO COLEGIADO DO
DEPARTAMENTO DE
ECONOMIA E ANÁLISE DA
UFAM, REALIZADA NO DIA 10
de abril de 2019.
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Aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezenove foi realizada na sala de
reunião da Faculdade de Estudos Sociais, às 16hOOm,a reunião ordinária do
Colegiado do Departamento de Economia e Análise da UFAM, com a presença
dos professores Alexandre Almir Ferreira Rivas, Andréia Brasil Santos,
Dimas José Lasmar, Diogo Del Fiori, Enimar Jerônimo Wendhausen, José
Barbosa Filho, Leonardo Coviello Regazzini, Lucas Vitor de Carvalho
Sousa, Luiz Roberto Coelho Nascimento, Márcio Antônio Couto Ferreira,
Mauro Thury de Vieira Sá, Marinilde Verçosa Ferreira Santiago, Paulo
Berti de Azevedo Barros, Raphael Ribeiro Costa, Rosana Zau Mafra, e
Salomão Franco Neves. Por fim, a Prof. Lenice Ypiranga Benevides de
Araújo Vieira Sá, Jefferson Praia Bezerra, Valdenei de Melo Parente e os
demais professores justificaram as suas ausências. O Professor Luiz Roberto
(Presidente) abriu os trabalhos agradecendo a presença de todos os
professores presentes. Em seguida leu o roteiro dos pontos de pauta para
serem tratados na reunião. Por conseguinte, tratou individualmente de cada
ponto. PONTO 1 - Informes - i) O Prof. Luiz Roberto apresenta a Prof.
Marinilde Verçosa Ferreira Santiago, que passa a compor este colegiado a
partir período letivo 2019/1 conforme decisão explicitada no Ponto 10 da ata da
reunião ordinária deste colegiado de OS de outubro de 2017. ii) Prof. Andréia
Brasil Santos ressalta a importância aos Professores deste Colegiado de se
programarem para o seguimento das estratégias de aumento das publicações
científicas com foco no Projeto do Mestrado Profissional em Economia.
Também relembrou aos membros da estratégia de estabelecer metas de
pontuação mínima anual por docente, sendo 30 pontos até 2020 e 40 pontos
para os anos subsequentes. iii) Prof. José Barbosa Filho informa sobre os 1:V
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editais dos Programas de Intercâmbio com a Colômbia (BRACOL) e com o
México (BRAMEX). Também informa sobre a submissão de um artigo para a
Revista da SOBER deste ano e também sobre a Inclusão do Prof. Lucas Sousa
em Grupo de Pesquisa Gestão Integrada. iv) Prof. Luiz Roberto informa ao
Colegiado a situação da Unisol. PONTO 2 - Exame ANPEC 2020 - As provas
do Exame da Associação Nacional dos Centros de Pós Graduação em
Economia (ANPEC) deste ano, a ANPEC 2020, ocorrerá nos dias 25 e 26 de
setembro deste ano. Diante disto, a anuência da Coordenação do Exame para
a aplicação das provas pelo Departamento de Economia e Análise da
Universidade Federal do Amazonas (UFAM) a partir de 2019 tem como
condicionante o compromisso deste Colegiado em adotar as medidas
necessárias para a aplicação das provas, listadas a seguir:
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1- Receber o material do Exame (cadernos de provas, folhas de
reposta, ata, etc.) nos dias que antecedem a aplicação das provas.
Abrir e checar o material com antecedência: os únicos lacres que não
podem ser quebrados são os dos cadernos de provas. Guardar o
material do Exame.

2- Reservar sala(s) ou auditório(s) para a aplicação das provas do
Exame, que ocorrem em setembro, durante dois dias, e ao longo de
todo o dia;

3- Cada sala ou auditório para aplicação das provas deve conter até
cinquenta (50) candidatos;

4- Cada sala ou auditório onde serão aplicadas as provas deve ter no
mínimo dois responsáveis, sendo um deles o "chefe de sala" e outro
o fiscal, que devem permanecer na sala de prova ou auditório
durante toda sua aplicação;

5- Realizar todas as tarefas indicadas no documento intitulado
"Orientações sobre o Material - Exame ANPEC";

6- Enviar por meio de correio Sedex, ou outra forma segura de envio, o
material indicado no documento intitulado "Orientações sobre o
Material - Exame ANPEC" (folhas ópticas de respostas, cadernos daw~~ t ,,~k
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prova discursiva de Economia Brasileira, ata, lista de presença e

termo de abertura);

Adotar as providencias indicadas no documento intitulado "Carta e

Instruções aos Centros" (em anexo), que visa o auxílio no processo

de aplicação das provas do Exame ANPEC.
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Após leitura e discussão dos pontos o Colegiado se compromete em seguir

todas as recomendações da Coordenação do Exame da ANPEC e se coloca à

disposição para o que houver. De forma a firmar o compromisso da melhor

forma possível, foram indicados os seguintes nomes para compor a Comissão

de Aplicação do Exame da ANPEC na UFAM: Lucas Vitor de Carvalho Sousa

(presidente), e os membros Mauro Thury de Vieira Sá, Leonardo Coviello

Regazzini, Paulo Berti de Azevedo Barros, Marinilde Verçosa Ferreira

Santiago, Márcio Antônio Couto Ferreira e Enimar Jerônimo Wendhausen.

PONTO 3 - Homologação de Ad Referendum de Renovação de Projeto de

Pesquisa - O Colegiado do Departamento homologa o Ad Referendum do

pedido de Prorrogação do Projeto de Pesquisa intitulado O Processo de

Internacionalização em Casa da Universidade Federal do Amazonas: Ameaças

e Oportunidades, cujo Coordenador é o Prof. José Barbosa Filho. O período de

prorrogação será de 18 meses a partir de 10 de janeiro de 2019. O Colegiado

foi favorável à homologação. PONTO 4 - Pedidos de Progressão/Promoção

Funcional - A Chefia e a Coordenação, atendendo as recomendações da Pró

Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGESP) no que concerne a juntada de

documentos para a aprovação dos Pedidos de Promoção e Progressão

Funcional, relataram os pedidos de listados a seguir:
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Professor Pedido de PromoçãolProgressão Relator Parecer

Jefferson Progressão Funcional de Professor Luiz Roberto
Praia Assistente classe B Nível I para Coelho AprovadoAssistente classe B Nível II conformeBezerra recomendações da Progesp Nascimento

Jefferson Progressão Funcional de Professor Luiz Roberto
Praia Assistente classe B Nível 111 para Coelho AprovadoAssistente classe B Nível IV conformeBezerra recomendações da Progesp Nascimento
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Pedido de Promoção/Progressão Relator ParecerProfessor

Jefferson Promoção Funcional de Professor Luiz RobertoAssistente classe B Nível IV para
Coelho HomologadoPraia Adjunto classe C Nível I conforme NascimentoBezerra recomendações da Progesp

Jefferson Progressão Funcional de Profes~or Luiz RobertoAdjunto classe C Nível I para Adjunto Coelho AprovadoPraia classe C Nível 11conforme
NascimentoBezerra recomendações da Progesp

Jefferson Progressão Funcional de Profess.or Luiz RobertoAdjunto classe C Nível 11para Adjunto
Coelho AprovadoPraia classe C Nível 111conforme NascimentoBezerra recomendações da Progesp

Jefferson Progressão Funcional de Professor
Luiz RobertoAdjunto classe C Nível 111para Coelho AprovadoPraia Adjunto classe C Nível IV conforme
NascimentoBezerra recomendações da Progesp

Lenice
Progressão Funcional de ProfessorYpiranga
Assistente classe B Nível I para Salomão

AprovadoBenevides Assistente classe B Nível 11conforme Franco Nevesde Araújo recomendações da Progesp
Vieira Sá

Lenice
Progressão Funcional de ProfessorYpiranga
Assistente classe B Nível 11para Salomão AprovadoBenevides Assistente classe B Nível 111conforme Franco Nevesde Araújo recomendações da Progesp

Vieira Sá

Lenice
Progressão Funcional de ProfessorYpiranga
Assistente classe B Nível 111para Salomão AprovadoBenevides Assistente classe B Nível IV conforme Franco Nevesde Araújo recomendações da Progesp

Vieira Sá

Lenice
Promoção Funcional de ProfessorYpiranga
Assistente classe B Nível IV para Salomão HomologadoBenevides Adjunto classe C Nível I conforme Franco Nevesde Araújo recomendações da Progesp

Vieira Sá

Lenice
Progressão Funcional de Profes~orYpiranga
Adjunto classe C Nível I para Adjunto Salomão AprovadoBenevides classe C Nível 11conforme Franco Nevesde Araújo recomendações da Progesp

Vietra Sá
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Professor Pedido de Promoção/Progressão Relator Parecer

Lenice
Progressão Funcional de ProfessorYpiranga
Adjunto classe C Nível I1para Adjunto Salomão AprovadoBenevides classe C Nível 111conforme Franco Nevesde Araújo recomendações da Progesp

Vieira Sá

Lenice
Progressão Funcional de ProfessorYpiranga
Adjunto classe C Nível 111para Salomão AprovadoBenevides Adjunto classe C Nível IV conforme Franco Nevesde Araújo recomendações da Progesp

Vieira Sá

Linco/n Progressão Funcional de Professor Luiz RobertoAntônio Assistente classe B Nível I para Coelho AprovadoCampos Assistente classe B Nível 11conforme Nascimento
Alves recomendações da Progesp

Lincoln Progressão Funcional de Professor Luiz RobertoAntônio Assistente classe B Nível 11para
Coelho AprovadoCampos Assistente classe B Nível 111conforme Nascimento

Alves recomendações da Progesp

Lincoln Progressão Funcional de Professor Luiz RobertoAntônio Assistente classe B Nível 111para Coelho AprovadoCampos Assistente classe B Nível IV conforme Nascimento
Alves recomendações da Progesp

Lincoln Promoção Funcional de Professor Luiz RobertoAntônio Assistente classe B Nível IV para Coelho HomologadoCampos Adjunto classe C Nível I conforme Nascimento
Alves recomendações da Progesp

Lincoln Progressão Funcional de Professor Luiz RobertoAntônio Adjunto classe C Nível I para Adjunto Coelho AprovadoCampos classe C Nível 11conforme
Nascimento

A/ves recomendações da Progesp

Lincoln Progressão Funcional de Professor Luiz RobertoAntônio Adjunto classe C Nível 11para Adjunto Coelho AprovadoCampos classe C Nível/li conforme Nascimento
Alves recomendações da Progesp

Lincoln Progressão Funcional de Professor Luiz RobertoAntônio Adjunto classe C Nível 111para Coelho AprovadoCampos Adjunto classe C Nível IV conforme NascimentoAlves recomendações da Progesp
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Professor Pedido de Promoção/Progressão Relator Parecer

José Progressão Funcional de Professor SalomãoBarbosa Associado classe D Nível 111para Franco Neves Aprovado
Filho Associado classe D Nível IV

Valdenei de Progressão Funcional de Professor Luiz Roberto
Melo Associado classe D Nível I para Coelho Aprovado
Parente Associado classe D Nível 11 Nascimento

83 PONTO 5 - Reconhecimento de Atividades de Pesquisa - A chefia do

84 Departamento de Economia e Análise, atendendo recomendações da Pró

85 Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação (PROPESP) reconhece a realização

86 das atividades de pesquisa realizadas pelo Prof. Lucas Vitor de Carvalho

87 Sousa, listadas a seguir:

Carga
Atividade Função Programa/Edital Horária

Semanal

DINÂMICA DA PRODUTIVIDADE E DA

EFICI~NCIA CONSIDERANDO

EMISSÕES DE GEE: UMA ANÁLISE DA Autor Projeto de Pesquisa 5H

CONVERG~NCIA EM CADEIAS DE

MARKOV.

WATER UTILlTIES' COST STRUCTURE
Autor Projeto de Pesquisa 5H

AND CLlMATE CHANGE

88 Após discussão O colegiado aprova por unanimidade o pedido de

89 reconhecimento. PONTO 6 - O que houver - Professor Salomão colocou em

90 discussão a possibilidade da exclusão do grupo DEA: Informes e notícias. O

91 Colegiado foi favorável à proposta e recomendou a criação de uma linha de

92 transmissão. Após a apresentação dos pontos o Colegiado se comprometeu a

93 seguir as recomendações. Nada mais, o Professor Luiz Roberto deu

94 encerrada a reunião.
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